
リアサイトは矢印方向から差し込み、付属のネジＡ(M2×4)
で固定します。(純正のネジを使用しないでください。ブリーチ
とフレームが干渉します)

ブリーチをスライドにはめ込みます。
( この時点では、固定されていません )

　ブリーチをスライド後方に押し込み、ブリーチを固定します。

エキストラクター (NO.3) を矢印方向に差し込みます

付属のネジB(M1.5×8)でバレルガイド (NO.4)とエキストラクター
(NO.3)を固定します

ガイドレール左[前 ](NO.1a)、ガイドレール左
[後 ](NO.1b)とガイドレール右(NO.2)を図の様
にスライドの切り欠きに嵌め込みます。

付属のネジ C(M2×10) でガイドレールを図の様
に 5箇所固定します。

アウターバレルの組み込み手順が、純正と異なります。
①～③の手順を参考に、組み込みを行って下さい。

3、チャンバーユニットとアウターバレルを所定の位置に
　戻せばアウターバレルの組み込みは完了です。

NO.7 ネジＣ M2×10

NO.6 ネジＢ M1.5×8

NO.4 バレルガイド

NO.3 エキストラクター

NO.2 ガイドレール右

NO.1a ガイドレール左 [ 前 ]

本体付属のバレルガイド (NO.4)を図の様に入れます。その際、
バレルガイド (NO.4)がはまり込まない場合はブリーチが所定の
位置に来ていません。再度、ブリーチをスライド後方に押し込
んでください。

組み込みポイント

リアサイト① ② ブリーチ

M2×4NO.5 ネジＡ

③ バレルガイド

④ エキストラクター

⑤ ガイドレール

⑥ アウターバレル

1、アウターバレルをスライドに入れます。

2、アウターバレルをスライド内で前に押し出し、チャンバー
　ユニットを入れます。

付属品

DETONATOR

 カスタムスライド
Beretta PX4

エンテン株式会社

「チャンバーユニット」

NO.1b ガイドレール左 [ 後 ]
NO.1a 

NO.1b 

NO.2

20180122

NO.8 ネジ D

NO.8ネジは、バレルガイド (NO.4)のを固定するネジです。
エジェクションポートから六角レンチを入れ、ネジが止まるま
で締め込んで下さい。


